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CÂMARA MUNICIPAL DE 

AMONTADA 
ATA DA NONA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA DÉCIMA LEGISLATURA 
(2021/2024), DA 36ª SESSÃO LEGISLA TIVA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
AMONTADA. Às dezenove horas do dia nove de julho de dois mil e vinte e um, no 

Plenário da Câmara Municipal de Amontada, realizou-se mais uma Sessão 

Extraordinária. Após assinatura do Livro de Presença, feita a chamada regimental, 

verificou-se a presença dos Vereadores: Antônio Amóbio Vasconcelos, Antônio 
Sobrinho da Silva, Eduardo Silva Santos, Jorge Ribeiro Siebra, José Ferreira de 
Sousa, Maria Simara Saldanha Freitas, Moab Ribeiro da Silva, Narcélio dos 
Anjos Almeida, Paulo Berg Melgaço, Pedro de Sousa Viana, Raimundo Sigefredo 
Santos Rodrigues, Roberto Teles Martins e Valdenir Marques Chaves. Aotodo 13 
(treze) Vereadores presentes, nenhum ausente. Havendo, pois, o numero legal o 

Presidente declarou aberta a nona sessão extraordinária do Primeiro Período 

Legislativo do ano de 2021. O Presidente solicitou ao 1° Secretário a leitura das 

matérias do expediente: 1 - Veto nº 003 de 2021, Veto parcial ao Projeto de Lei 
Legislativo nº 047/2021. Autor: Flávio César Bruno Teixeira Filho. 2 - Veto nº 004 de 
2021, Veto total ao Projeto de Lei Legislativo nº 054/2021. Autor: Flávio César Bruno 

Teixeira Filho. 3 - Veto nº 005 de 2021, Veto total ao Projeto de Lei Legislativo nº 

055/2021. Autor: Flávio César Bruno Teixeira Filho. PEQUENO EXPEDIENTE: 
inscritos os Vereadores: 1 - Jorge Ribeiro Siebra, 2...: Pedro de Sousa Viana, 3 - 

Eduardo Silva Santos, 4 - Antônio Sobrinho da Silva. O tempo restante destinado ao 

Pequeno Expediente foi cedido para uso na Tribuna Livre, tendo como convidado o 

Sr. Marcos Augusto Teixeira dos Santos, Diretor Geral do SAAE, que tratou sobre as 

razões do Veto ao Projeto de Lei nº 055/2021, de autoria do Vereador Raul Cacau de 

Meneses. Iniciando o GRANDE EXPEDIENTE: Os Vereadores se revezaram em 

reivindicar, reclamar e sugerir ações, na seguinte ordem: 1 - Pedro de Sousa· Viana, 

aparteado por Narcélio dos Anjos Almeida, 2 - Narcélio dos Anjos Almeida, aparteado 
pela Maria Simara Saldanha Freitas, 4 - José Ferreira de Sousa, 5 - Valdenir Marques 

Chaves, aparteado por Antônio Sobrinho da Silva; 6 - Moab Ribeiro da Silva, 
aparteado por Narcélio dos Anjos Almeida, 7 - Roberto Teles Martins. ORDEM DO 

DIA. Presentes os Vereadores: Antônio Amóbio Vasconcelos, Antônio Sobrinho 
da Silva, Eduardo Silva Santos, Jorge Ribeiro Siebra, José Ferreira de Sousa, 
Maria Sirnara Saldanha Freitas, Moab Ribeiro da Silva, Narcélio dos Anjos 
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Almeida, Paulo Berg Melgaço, Pedro de Sousa Viana, Raimundo Sigefredo 
Santos Rodrigues, Roberto Teles Martins e Valdenir Marques Chaves. Nenhum 

vereador ausente. Iniciada a discussão e votação das seguintes matérias: 1 - Veto nº 
003 de 2021, Veto parcial ao Projeto de Lei Legislativo nº 047/2021. Autor: Flávio 
César Bruno Teixeira Filho, Tipo: Nominal, Sim: O, Não: 12, Abstenções: O, Resultado: 

Rejeitado. Votos Nominais : Antônio Amóbio Vasconcelos - Não; Antônio Sobrinho da 

Silva - Não; Eduardo Silva Santos - Não; Jorge Ribeiro Siebra - Não; José Ferreira de 

Sousa - Não; Maria Simara Saldanha Freitas - Não; Moab Ribeiro da Silva - Não; 

Narcélio dos Anjos Almeida - Não; Pedro de Sousa Viana - Não; Raimundo Sigefredo 
Santos Rodrigues - Não; Roberto Teles Martins - Não; Valdenir Marques Chaves - 

Não; 2 -Veto nº 004 de 2021, Veto total ao Projeto de Lei Legislativo nº 054/2021. 
Autor: Flávio César Bruno Teixeira Filho, Tipo: Nominal, Sim: 8, Não: 3, Abstenções: 

1, Resultado: Aprovado por maioria absoluta. Votos Nominais : Antônio Arnóbio 

Vasconcelos - Sim; Antônio Sobrinho da Silva - Sim; Eduardo Silva Santos - Não; 

· Jorge Ribeiro Siebra - Sim; José Ferreira de Sousa - Sim; Maria Sirnara Saldanha 

Freitas - Sim; Moab Ribeiro da Silva - Não; Narcélio dos Anjos Almeida - Sim; Pedro 

de Sousa Viana - Não; Raimundo Sigefredo Santos Rodrigues - Sim; Roberto Teles 

Martins - Abstenção; Valdenir Marques Chaves - Sim; 3 - Veto nº 005 de 2021, Veto 
total ao Projeto de Lei Legislativo nº 055/2021. Autor: Flávio-César Bruno Teixeira 

· Filho, Tipo: Nominal, Sim: 8, Não: 4, Abstenções: O, Resultado: Aprovado por maioria 

absoluta. Votos Nominais: Antônio Amóbio Vasconcelos - Sim; Antônio Sobrinho da 

Silva - Sim; Eduardo Silva Santos - Não; Jorge Ribeiro Siebra - Sim; José Ferreira de 

Sousa - Sim; Maria Simara Saldanha Freitas - Sim; Moab Ribeiro. da Silva -· Não; 

Narcélio dos Anjos Almeida - Sim; Pedro de Sousa Viana - Não; Raimundo Sigefredo 

Santos Rodrigues - Sim; Roberto Teles Martins - Não; Valdenir Marques Chaves - 

Sim. Nada mais havendo a tratar, o Presidente declarou encerrada a 9ª Sessão 
Extraordinária de 202·1 às vinte e uma horas e trinta minutos, mandando que se 
lavrasse a presente ata, que após lida e discutida, se aprovada for, vai assinada por 
mim 1 ° Secretário e pelo Presidente da Mesa Diretora. 
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